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УВАЖАЕМИ КАЗАНЛЪЧАНИ,  

СКЪПИ СЪГРАЖДАНИ, 

Втората година от мандат 2023-2027 година и първата 

година без парламентарни избори беляза развитието на 

община Казанлък със спокойна и  предвидима работа за 

постигане на поставените ни цели. 

Много е важно всеки човек в нашата община да знае, че е 

част от създаването на по-добрия облик на света около нас, 

че е допринесъл с енергията и труда си за всичко това, 

което ще прочетете в тези страници и нещо повече... 

Постигнахме значителен напредък в различни сфери на живота, Изпълнихме немалка част 

от амбициозните планове за 

Подобряване на инфраструктурата. 

Ремонтирахме основни пътни артерии, не малко междублокови пространства, подобрихме 

обществения транспорт с 9 нови електробуса, благоустроихме паркове и създадохме нови 

зелени пространства и детски площадки. 

За първи път в Казанлък се реконструира сграда за филиал на Бургаския държавен 

университет „Проф. Асен Златаров“ за специалностите медицинска сестра и акушерка. 

Казанлък все повече се утвърждава като  

Университетски град, в който младите ни хора могат да учат и да се развиват. 

Казанлък ще има реализирана още една мечта: 

Многофункционална спортна зала. 

Тя вече реално започва да се осъществява. Изграждането и оборудването й ще отнеме време, 

но успяхме да свършим огромната предварителна работа по обезпечаването на проекта с 

финанси от държавния бюджет и създаването на качествен технически и работен проект. 

Започна санирането  

на 18 стари панелни блока по ПВУ и 3 блока по Фонда за справедлив преход- всички със сто 

процента осигурено финансиране. 

И през този период Казанлък отново е 
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Лидер в разработването на проекти 

и привличането на европейски средства за осъществяването им. Благодарение на това, не 

увеличихме местните данъци, а изградихме по-голямата част от обектите с външни 

средства. Екипите на община Казанлък разработиха, защитиха и осигуриха финансиране за  

Три Концепции за интегрирано градско развитие. 

КИТИ1 с 9 проекта на стойност 31 000 000 лв., КИТИ2 с 13 проекта и стойност 

33 000 000лв. и КИТИ Бургас с 6 000 000лв. 

Този финансов  ресурс не може да бъде осигурен от собствени приходи за десетки години, 

затова е изключителна заслугата на екипа, с който работя за умножаване на средствата за 

мащабни проекти, които ще се изградят в близките две години. 

През 2025г. Казанлък се наложи на туристическия пазар, новият ни  

Туристически комплекс —„Археокомплекс Долината на тракийските царе“, 

разнообразието от фестивали, реконструкцията на знакови културни обекти, увеличиха 

потока от гости. 

Оценката на свършеното за администрацията на община Казанлък дойде заслужено и 

обективно от изследване на Института за пазарна икономика, според което сред всички 265 

общини в България, ние работим с 

С най- високо натоварване на администрацията. 

Един служител обслужва средно над 508 граждани. 

В името на Казанлък е важно да поддържаме добрия диалог с всички институции, да пазим 

и развиваме общината си, да увеличаваме инвестициите в образование и здравеопазване, да 

подкрепяме успешните примери, да се грижим за слабите и оценяваме победите на хората 

на науката, изкуството, културата и спорта, на креативните и предприемчивите. Така ще 

бъдем добър пример за нашите наследници- децата на Казанлък. 

Благодаря Ви за подкрепата и доверието!
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СТРАТЕГИЧЕСКИ ПЛАНОВЕ И ПРОЕКТИ 

Със средствата от бюджета на Община Казанлък не могат да се осъществят мащабни 

инфраструктурни проекти, поради което във всички години екипът на кмета Галина 

Стоянова развива своя административен капацитет за подготовка, кандидатстване и 

управление на проекти с външно финансиране. През този отчетен период освен програмите 

на Европейски съюз, средства се осигуриха от План за възстановяване и устойчивост и 

фонда за справедлив преход.  

ПРОЕКТИ В ПРОЦЕС НА ИЗПЪЛНЕНИЕ: 

1. Концепция за интегрирани териториални инвестиции /КИТИ/ „Устойчив 

социално-икономически растеж, подобрена инвестиционна среда и съхранена 

идентичност на региона“ 

 На 10.10.2025 г. е подписан Административен договор за безвъзмездна финансова 

помощ между Община Казанлък и МРРБ за изпълнение на проект „Устойчив социално-

икономически растеж, подобрена инвестиционна среда и съхранена идентичност на 

региона“, по Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г. Проектът е част от 

Концепцията за интегрирани териториални инвестиции на Община Казанлък – 1, която е на 

обща стойност от над 31 млн. лв., като европейското финансиране е 24, 5 млн. лв., а 

съфинансирането от страна на общината и партньорите е малко над 6 млн. и 900 хил. лв. 

Срокът за изпълнение на всички проекти в концепцията е 36 месеца. 

 Един от важните проекти, които Община Казанлък ще изпълни в рамките на КИТИ 

– 1 е този за реконструкция и въвеждане на аварийни мерки за безопасност в монумента 

„Бузлуджа“. Той е на стойност от почти 7 млн. лв. Проектът ще бъде изпълнен в 

партньорство с Областна администрация  - Стара Загора и фондация „Проект Бузлуджа“.  

 Сред останалите важни проекти на Община Казанлък в Концепцията са изграждане 

на подземна и надземна инфраструктура на Индустриална зона  - Казанлък на стойност над 

1,7 млн. лв., 
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Модернизиране и обновяване на материалната база на Техническия колеж, изграждане на 

пътно кръстовище - пътен възел на път I-6, София- Бургас, реконструкция на общински път 

и изграждане на велоалея от гр. Казанлък до язовир Копринка, Реконструкция на ул. 

„Изгрев“ до ул. „Козлодуй“ – Източно и западно пътно платно; развитието на туристическия 

потенциал на язовир Копринка, както и на общините Мъглиж и Павел баня. В рамките на 

КИТИ ще бъдат изпълнени енергоспестяващи мерки по сградата на НЧ „Освобождение – 

1884“ в село Шейново, както и за съхранение и опазване на сградата на Народно читалище 

"Светлина 1861" гр. Шипка. 

2. Проект „Грижи за детското здраве и здравословен начин на живот в Община 

Казанлък“ 

Община Казанлък участва в мащабната Концепция за интегрирани териториални 

инвестиции (КИТИ) „Нов модел на интегрирана здравна грижа за деца в Югоизточния 

регион“ с проект „Грижи за детското здраве и здравословен начин на живот в Община 

Казанлък“. 

Проектът, финансиран по Програма „Развитие на регионите“ (2021–2027), е на обща 

стойност 6 

472 546,62 

лв. с ДДС и 

има за цел: 
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2.1.Модернизация и енергийно обновяване на здравните служби в гр. Крън, с. Розово, 

с. Бузовград и с. Ясеново; 

2.2.Подобряване на базата на ДКЦ – Поликлиника Казанлък и МБАЛ „Д-р Христо 

Стамболски“, гр. Казанлък; 

2.3.Доставка на ново медицинско оборудване и прилагане на мерки за зелена градска 

инфраструктура. 

Чрез изпълнението ще се повиши качеството на медицинските услуги, енергийната 

ефективност и устойчивостта на здравната инфраструктура за населението от пет общини в 

региона: Казанлък, Павел баня, Мъглиж, Гурково и Николаево. 

Договор за финансиране ще бъде сключен до края на 2025 г. 

3. Проект „Екологосъобразна мобилност – Община Казанлък – Община Павел 

баня“ 

Община Казанлък, като водещ партньор в сътрудничество с Община Павел баня и 

двама транспортни оператора, изпълнява проекта „Екологосъобразна мобилност – Община 

Казанлък – Община Павел баня“, финансиран по Механизма за възстановяване и 

устойчивост, на обща стойност 8 313 622,61 лева с ДДС и срок до м. декември 2025 г. В 

рамките на проекта са закупени общо 12 бр. нови електрически превозни средства (9 бр. за 

Казанлък и 3 бр. за Павел баня) и 6 бр. зарядни станции (4 бр. за Казанлък и 2 бр. за Павел 

баня) за подобряване на транспортните услуги. Допълнително е надградена 

информационната система за управление на градския транспорт в Казанлък и са приведени 

6 бр. пешеходни пътеки в съответствие с нормативните изисквания за по-безопасна градска 

мобилност.  
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4. Проект „Енергийно обновяване на сградата на НЧ „Възродена Искра – 2000“, гр. 

Казанлък“ 

Община Казанлък успешно изпълни проект за енергийно обновяване на сградата на НЧ 

„Възродена Искра – 2000“ на стойност 440 611,08 лв., финансиран по Механизма за 

възстановяване и устойчивост. В рамките на проекта са извършени цялостни мерки за 

енергийна ефективност, включващи топлоизолиране на външни стени, покрив и под, 

подобрения по отоплителната система и осветлението, както и инсталиране на 

фотоволтаична централа (ФЕЦ). Освен това са въведени и всички необходими мерки за 

достъпна архитектурна среда. Обектът е въведен в експлоатация на 11 август 2025 г. 

 

5. Проект „Енергийно обновяване на сградата на Военен отдел, гр. Казанлък“ 

Община Казанлък изпълнява проект за енергийно обновяване на сградата на Военния 

отдел, която е архитектурно-строителна културна ценност с местно значение в центъра на 

града. Проектът е финансиран по Механизма за възстановяване и устойчивост, с обща 

стойност 591 265,39 лв. с ДДС. Целта е чрез прилагане на устойчиви и високоефективни 



11 

мерки за енергийна ефективност, да бъдат подобрени енергийните характеристики на 

сградата и тя да достигне клас на енергопотребление „А“, като същевременно се извършат 

консервация и реставрация на фасадите. 

6. Проект „Енергийно обновяване на сградата Общинска администрация 

Казанлък“ 

Община Казанлък изпълнява проект за енергийно обновяване на сградата на 

Общинската администрация в центъра на града на стойност 966 898,00 лв., финансиран по 

Механизма за възстановяване и устойчивост. Основната цел на проекта е чрез прилагане на 

устойчиви и високоефективни мерки за енергийна ефективност да се подобри енергийната 

характеристика на сградата и тя да достигне клас на енергопотребление „А“. Към момента 

строително-монтажните дейности са в процес на изпълнение, като проектът е със срок на 

завършване до м. април 2026 г.  

 

7.  Проект „Реформиране на Дом за стари хора, гр. Казанлък, ул. „Петьо Ганин" 

№ 52“ 

Община Казанлък изпълнява проект за реформиране на Дома за стари хора на ул. „Петьо 

Ганин“ № 52, с капацитет 122 потребители, като част от Инвестиция „Модернизиране на 

дългосрочната грижа“ по Националния план за възстановяване и устойчивост. Проектът е 

на стойност 4 183 288,37 лв. и е със срок до м. юни 2026 г.  

В рамките на дейностите се извършват реконструкция и обновяване на сградния фонд, 

както и доставка на изцяло ново обзавеждане и оборудване, за да се приведе домът в пълно 

съответствие със стандартите за качество на резидентната грижа за възрастни хора. 

 

8. Проект ,,Реформиране на Дом за стари хора, гр. Казанлък, бул. "Александър 

Батенберг" № 220‘‘ 

Община Казанлък изпълнява проект за реформиране на Дома за стари хора на бул. 

„Александър Батенберг“ № 220, с капацитет 62 потребители, финансиран по Националния 

план за възстановяване и устойчивост, на обща стойност 2 262 112,12 лв. и срок до м. юни 

2026 г.  

В рамките на проекта се извършват строително-монтажни работи, реконструкция и 

обновяване на сградния фонд, за да се гарантира, че домът е в пълно съответствие със 

съвременните стандарти за качество на резидентната грижа за възрастни хора.    

9. Проект ,,AR.C.H.ETHICS – Архитектура, гражданство, история и етика за 

формиране на дисонантно наследство в европейските градове“ 

Община Казанлък участва в международния проект AR.C.H.ETICS с обща стойност 

65 725,00 евро и срок до края на 2025 г., който обединява 8 европейски града (начело с 

Чезена, Италия) със сходни проблеми, свързани със спорно или противоречиво историческо 

минало.  
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Проектът е фокусиран върху 

съхранението, социализацията и 

устойчивото развитие на спорно 

културно-историческо наследство, като 

за България акцентът пада върху 

Монумент Бузлуджа. Чрез интегриране 

на четири измерения – Архитектура, 

Хора, История и Етика, целта е да се 

създаде „Интегриран план за развитие“ 

за всеки обект. 

 

10. Проект Техническа подкрепа за Община Казанлък за изпълнение на ИТИ 

инструмента 

Община Казанлък изпълнява проект „Техническа подкрепа за Община Казанлък за 

изпълнение на ИТИ инструмента“ на стойност 62 402,40 лева с ДДС, финансиран по 

Програма "Развитие на регионите", със 

срок до м. декември 2026 г.  

Основната цел на проекта е да 

осигури необходимата подкрепа за 

подготовката на Концепция за 

интегрирани териториални инвестиции 

(КИТИ) и последващи проектни 

предложения на Община Казанлък по 

процедура „Подкрепа за интегрирано 

градско развитие в 40 градски общини“ на 

Програма "Развитие на регионите" 2021-

2027. 

11.  Проект „Иновативни здравно-социални услуги в община Казанлък“ 

На 06.01.2025 г. стартира изпълнението на проект „Иновативни здравно-социални 

услуги в община Казанлък“, финансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2021-2027, съфинансиран от Европейския социален фонд плюс. 

Общата стойност на проекта е 1 274 502, 87 лв., с продължителност на изпълнение 31 

месеца – до 06.08.2027 г. 

Целта на проекта е подобряване предоставянето на интегрирани здравно-социални 

услуги в домашна среда за нуждаещи се самотноживеещи лица с увреждания и възрастни 

хора в невъзможност за самообслужване, както и изграждане и прилагане на иновативен 

модел за дистанционен мониторинг. 
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12. Проект „Приобщаващо образование и образователна интеграция на община 

Казанлък“ 

Община Казанлък, като водещ партньор, изпълнява проект „Приобщаващо 

образование и образователна интеграция на община Казанлък“ в партньорство с ОУ 

„Климент Охридски“ – Крън, ОУ „Христо Ботев“ – Енина и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ 

– Шипка. Проектът е част от одобрена Концепция за интегрирани териториални инвестиции 

(ИТИ), финансиран по Програма „Образование“ 2021-2027, с бюджет 389 434,00 лв. и срок 

за изпълнение 24 месеца.  

Основната му цел е цялостна промяна на обществените нагласи към уязвимите групи, 

преодоляване на стереотипите и дискриминацията, превенция на вторичната сегрегация и 

увеличаване на равния достъп до образование. 

13. „BETTI – По-добро управление за надежден Изкуствен Интелект“ 

Община Казанлък участва в международния проект „BETTI – По-добро управление за 

надежден изкуствен интелект“, финансиран по програма Интеррег Европа 2021–2027, с общ 

бюджет за Община Казанлък 74 010,00 евро и срок за изпълнение до м. юли 2029 г. В рамките 

на проекта, в който участват десет европейски партньори, Община Казанлък работи за 

етичното и безопасно прилагане на генеративния изкуствен интелект (ИИ), насърчавайки 

прозрачността, сигурността и защитата на данните.  

14. Проект „Пристройка за спален корпус към сградата на „Детска академия за 

развитие на таланти“, с. Розово, Община Казанлък“ 

И през 2025 г. Община Казанлък спечели финансиране по Проект „Красива България” 

към Министерството на труда и социалната политика за изпълнение на проект „Пристройка 

за спален корпус към сградата на „Детска академия за развитие на таланти” - с. Розово“. В 

рамките му е предвидено обособяване на терена и изграждане на грубия строеж за спалния 

корпус. Общата стойност на инвестицията е в размер на 289 307,00 лв.  
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15. Проект „Внедряване на мерки за енергийна ефективност и вътрешна 

модернизация на ОДЗ с. Енина – филиал на ДГ №1 „Здравец“, гр. Казанлък“ 

Предложението за изпълнение на инвестиция е насочено към модернизирането на ОДЗ 

в с. Енина, Община Казанлък – филиал на ДГ №1 „Здравец“, гр. Казанлък. Заложено е 

изпълнението на мерки за енергийна ефективност и вътрешно обновяване на 

пространствата. Предложението за изпълнение на инвестицията се финансира по 

Национален план за възстановяване и устойчивост, и е на стойност 966 869,86 лв. и ще се 

изпълнява в рамките на 20 месеца.  

 

16. Проекти за изграждане на физкултурни салони – спечелени са 4 проекта за 

изграждане на физкултурни салони към различни училища на територията на 

община Казанлък. Финансирането се предоставя от Министерство на 

образованието и науката. 
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16.1. Проект „Нов физкултурен салон на ОУ „Мати Болгария“, гр. Казанлък“ като 

общият бюджет на инвестицията възлиза 

на 1 704 955,37 лв.; 

16.2. Проект „Изграждане на нов 

физкултурен салон към ОУ „Христо 

Ботев“, с. Енина“ като общият бюджет на 

инвестицията възлиза на 1 539 666,38 лв.; 

16.3. Проект „Изграждане на нов 

физкултурен салон към ОУ „Св. Паисий 

Хилендарски“, с. Хаджидимитрово“ като 

общият бюджет на инвестицията възлиза 

на 1 570 776,10 лв.; 

16.4. Проект „Изграждане на нов 

физкултурен салон към ОУ „Антон 

Страшимиров“, гр. Казанлък“ като 

общият бюджет на инвестицията възлиза 

на 1 520 137,70 лв. 

Срокът за изпълнение на мерките и дейностите по проектите е 31 декември 2027 г. 

   

17. Проект „Рехабилитация и модернизация на системите за външно изкуствено 

осветление на община Казанлък – Етап 2“  

Проектът е продължение и надграждане на резултатите от изпълнения вече проект BG-

RRP-4.025-0054 „Рехабилитация и модернизация на системата за външно изкуствено 

осветление на Община Казанлък“, наричан още Етап 1.  

Проектът ще се изпълнява на територията на Община Казанлък и обхваща следните 

населени места: с. Голямо Дряново, с. Горно Изворово, с. Горно Черковище, с. Долно 

Изворово, с. Дунавци, с. Енина, с. Копринка, с. Кънчево, с. Овощник, с. Ръжена, с. 

Средногорово, с. Хаджидимитрово, с. Черганово и с. Ясеново. 
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